=f= Manual: Mirror cube

Instructions for composition:

1) Layer composition without one corner

2) Composition of 3 edges in the second layer
3) Composition of the remaining edges

4) Composition of the remaining corners

1) Layer composition without one corner

After completing the first step, the puzzle layer should look like the image below when
viewed from above. The missing corner in the first layer can, of course, be any of the four
options.

For a Rubik's cube, folding begins with white. Since the Mirror cube does not have colours,
we recommend starting with folding from the "smallest centre".

Rotate the individual layer until the dimension of the selected edge corresponds to the
dimension of the adjacent centre.

Analogously: the white-some coloured edge in the case of a Rubik's cube belongs to the
layer in which the white centre is. Then we rotate with this compound pair (centre + edge)
until we find another centre that corresponds dimensionally to the selected edge. In the
case of a Rubik's cube, it is a matter of determining the second colour centre, among which
the two-colour edge belongs. We proceed similarly for the remaining three edges, which
correspond in size to the given centre. This will fold the 4 edges of the first layer of the
puzzle. Then fold 3 of the 4 corners of the first layer. Again, we follow the dimensions - this
time the corner adjacent to the two folded edges must correspond in size to the mentioned
edges. Instead of an unfolded corner, let's call it a working corner.

2) Composition of 3 edges in the second layer

We recommend placing the first folded layer (except the working corner) downwards. In the
current game layer, we then find an edge that dimensionally corresponds to the centre in
the second layer and at the same time does not correspond to the dimension of the centre
in the upper layer. Then we proceed in principle the same way as when assembling a Rubik's
cube - this also applies if the folded edge occurs in the second layer.

3) Composition of the remaining edges

Using the working edge, fold the remaining edges. The edges belonging to the top layer must
match the dimensions of both the centre of the top layer and the respective centre of the
second layer. Before folding the edge to the position of the working edge, we recommend



using the "U" move to rotate it so that you can see which edges are folded in it and which
are not. The edge belonging to the second layer will be folded automatically.

4) Composition of the remaining corners

Without colours, folding the corners is a bit confusing. If you started by folding from the
"smallest centre", the last ones are the "largest corners", which generally move better than
the corners that belong to the "smallest centre".

e Ndvod: Mirror cube

Navod ke sloZeni:

1) SloZeni vrstvy bez jednoho rohu
) SloZeni 3 hran ve druhé vrstvé

) SloZeni zbylych hran

) SloZeni zbylych rohl
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1) SloZeni vrstvy bez jednoho rohu

Po skonéeni prvniho kroku by méla vrstva hlavolamu pfi pohledu shora vypadat jako na
obrazku nize. Chybéjici roh v prvni vrstvé mlze byt samoziejmé jakykoliv ze ¢tyfech
moznosti.

U navodu na Rubikovu kostku na téchto se zacina se sklddanim od bilé barvy. ProtoZe Mirror
cube barvy nem3, doporucujeme zacit se skladanim od ,,nejmensiho stredu”.

Otacime jednotlivou vrstvou tak dlouho, az rozmér zvolené hrany odpovida rozméru
sousediciho stredu.

Analogicky: bilo-néjaka hrana v pfipadé Rubikovy kostky patti do vrstvy, ve které je bily
stfed. Nasledné otacime s touto sloZzenou dvojici (stfed + hrana) tak dlouho, dokud
nenajdeme dalsi stfed, jenZ rozmérové odpovida zvolené hrané. V ptipadé Rubikovi kostky
se jedna o uréeni druhého barevného stfedu, mezi které dvoubarevna hrana patfi. Obdobné
postupujeme i u zbylych t¥i hran, které rozmérové odpovidaji danému stiedu. Tim slozime 4
hrany prvni vrstvy hlavolamu. Nasledné sloZime 3 ze 4 rohU prvni vrstvy. Opét se fidime
rozméry — tentokrat roh sousedici se dvéma sloZzenymi hranami musi rozmérové odpovidat
pravé oném zminénym hrandm. Misto nesloZzeného rohu si oznaéme jako pracovni roh.

2) SloZeni 3 hran ve druhé vrstvé

Doporucujeme prvni sloZzenou vrstvu (aZ na pracovni roh) umistit smérem dold. V soucasné
herni vrstvé potom najdeme hranu, kterd rozmérové odpovida stfedu ve druhé vrstvé a
zaroven neodpovida rozméru stfedu v horni vrstvé. Poté postupujeme principidlné stejné



jako pfi sestavovani Rubikovi kostky — to plati i tehdy, pokud se sklddana hrana vyskytuje v
druhé vrstvé.

3) SloZeni zbylych hran

Pomoci pracovni hrany sloZzime zbylé hrany. Hrany patfici do horni vrstvy museji rozmérové
souhlasit jak stfedu horni vrstvy, tak i pfisluSnému stfedu druhé vrstvy. Pfed samotnym
sklddanim hrany na pozici pracovni hrany doporucujeme horni vrstvu pomoci tah( U natocit
tak, aby bylo vidét, které hrany jsou v ni sloZzené, a které ne. Hrana patfici do druhé vrstvy
bude sloZzena automaticky.

4) SloZeni zbylych rohl

Bez barev je sklddani rohi ponékud matouci. Pokud jste zacali se skladanim od ,,nejmensiho
stfedu”, jako posledni skladate ,,nejvétsi rohy”, kterymi se obecné pohybuje |épe neZ rohy,
které patti k ,,nejmensimu stredu”.

mmm NAvod: Mirror cube

Instrukcja uktadania:
1) Uktadanie warstwy bez jednego elementu.

2) Uktadanie 3 krawedzi w drugiej warstwie.
3) Uktadanie pozostatych krawedzi.
4) Uktadanie pozostatych rogow.

1) Sktadanie warstwy bez jednego elementu.

Po dokonczeniu pierwszego kroku warstwa uktadanki, patrzac z géry powinna wygladaé jak
na ponizszym obrazku. Oczywiscie brakujgcym elementem w pierwszej warstwie moze by¢
jakikolwiek element z czterech opcji.

W instrukcji uktadania klasycznej Kostki Rubika zaczynamy od koloru biatego. Poniewaz
Mirror cube nie jest kolorowa, zalecamy rozpoczecie uktadania od ztozenia ,,najmniejszego
srodka “.

Obracaj pojedynczg warstwe tak dtugo, az rozmiar wybranej krawedzi bedzie odpowiadat
rozmiarowi sgsiedniego Srodka.



Analogicznie: biato — jakas$ krawedZ w przypadku kostki Rubika nalezy do warstwy, w ktoérej
znajduje sie biaty srodek. Nastepnie obracamy tg ztozong pare (Srodek + krawedz) tak dtugo,
az znajdziemy kolejny srodek, ktdry rozmiarowo odpowiada wybranej krawedzi.

W przypadku kostki Rubika chodzi o okreslenie drugiego kolorowego srodka, do ktérego
nalezy dwukolorowa krawedz. Podobnie postepujemy z pozostatymi trzema krawedziami,
ktére odpowiadajg rozmiarem danemu srodkowi. Spowoduje to utozenie 4 krawedzi
pierwszej warstwy uktadanki. Nastepnie sktadamy 3 z 4 rogéw pierwszej warstwy. Ponownie
kierujemy sie wymiarami — tym razem rdg sasiadujacy z dwiema ztozonymi krawedziami
musi odpowiada¢ wymiarowo wspomnianym krawedziom. Miejsce pierwszego
nieposktadanego rogu oznaczmy jako rég roboczy.

2) Uktadanie 3 krawedzi w drugiej warstwie.

Zalecamy umieszczenie pierwszej ztozonej warstwy (z wyjgtkiem rogu roboczego) w dét. W
biezgcej warstwie gry znajdujemy krawedz, ktéra odpowiada wymiarom srodka w drugiej
warstwie i jednoczesnie nie odpowiada wymiarom srodka w gérnej warstwie. Wtedy
postepujemy w zasadzie w taki sam sposdb, jak przy uktadaniu kostki Rubika — dotyczy to
rowniez sytuacji, gdy ztozona krawedz wystepuje w drugiej warstwie.

3) Uktadanie pozostatych krawedzi.

Za pomocg rogu roboczego uktadamy pozostate krawedzie. Krawedzie nalezgce do gornej
warstwy muszg odpowiadac rozmiarem zaréwno Srodkowi gérnej warstwy, jak i Srodkowi
drugiej warstwy. Przed ztozeniem krawedzi do pozycji roboczej zalecamy obrécenie gérnej
warstwy za pomocg pociggniec¢ U, aby zobaczy¢, ktdre krawedzie sg w niej ztozone, a ktére
nie. Krawedz nalezgca do drugiej warstwy zostanie ztozona automatycznie.

4) Uktadanie pozostatych rogéw.

Sktadanie rogéw bez koloréow jest poniekad jest mylace. Jesli zaczates sktadac od
"najmniejszego srodka", jako ostatnie sktadasz "najwieksze rogi", ktdrymi na ogot
manipuluje sie lepiej niz rogami nalezgcymi do "najmniejszego srodka".

=== Hasznalati Utmutatd: Mirror cube
(Tukorkocka)

/////

1) Rétegek Osszeallitdsa egy sarok nélkiil
2) 3 él 6sszeallitasa a masodik rétegben
3) A fennmaradé élek 6sszedllitasa

4) A fennmaradd sarkok 6sszeallitasa

1) Rétegek Osszeallitdsa egy sarok nélkiil

Az els6 |épés befejezése utdn a kirakds réteginek fellilnézetbdl ugy kell kinéznie, mint az
aldbbi képen. Az elsé réteg hidnyz6 sarka a négy lehet6ség kozil természetesen barmelyik
lehet.



A Rubik-kocka utasitdsai ezen a ponton a fehér szin kirakdsaval kezdédnek. Mivel a
tikorkockanak nincsenek szinei, javasoljuk, hogy a , legkisebb kézéppontbdl” induljon ki.
Forgassa el az egyes rétegeket, amig a kivédlasztott él mérete meg nem egyezik a szomszédos
koézéppont méretével.

Ennek az analdgidja: a Rubik-kocka esetében a fehér él ahhoz a réteghez tartozik, amelyben
a fehér kozéppont van. Ezutdn addig forgatjuk ezt az 6sszetett part (kdzéppont + él), amig
nem taldlunk egy masik kbzéppontot, amely méretileg meg nem felel a kivélasztott élnek. A
Rubik-kocka esetében ez a masodik szinl kdzéppont meghatarozasat jelenti, amely magaban
foglalja a kétszin( éleket. Hasonldképpen jarunk el a masik harom éllel is, amelyek méretileg
azonosak az adott kdzépponttal. igy megkapjuk a kirakds elsé rétegének 4 szélét. Ezutan
kirakunk az elsé réteg 4 sarkdbdl 3-at. Ismét kdvetjik a méreteket — ezuttal a két
Osszeillesztett él melletti saroknak kell azonosnak lennie ezekkel az élekkel. Jel6ljiik meg
munkasarokként a nem kirakott sarkot.

2) 3 él 6sszeallitdsa a masodik rétegben

Az els6 Osszerakott réteget (a munkasarok kivételével) ajanlott lefelé helyezni. Ezutan az
aktuadlis jatékrétegben talalunk egy olyan élt, amely méretileg megfelel a masodik réteg
kozéppontjanak, ugyanakkor nem egyezik meg a felsé réteg kozéppontjanak méreteivel.
Ezutan ugyanugy jarunk el, mint a Rubik-kocka megépitésekor — ez akkor is igaz, ha az épp
mozgatott él a masodik rétegben talalhatd.

3) A fennmaradd élek Osszedllitasa

A munkaszél segitségével rakja ki a maradék széleket. A felsé réteghez tartozé éleknek
méretileg meg kell egyezniiik a felsé réteg kozéppontjaval, és a masodik réteghez tartozo
kozépponttal is. Miel6tt egy élt a munkaél pozicidjaba tenne, ajanlott a felsé réteget U-
huzdssal elforgatni, hogy lassa, mely élek vannak benne 6sszerakva, és melyek nem. A
masodik réteghez tartozé él automatikusan beillesztésre kerdil.

4) A fennmaradd sarkok Osszeallitasa

Szinek nélkil a sarkok kirakasa kissé zavaré. Ha a kirakast a ,legkisebb kézéppontbdl” kezdte,
akkor a ,legnagyobb sarkokat” hagyta utoljara, amelyeket altaldban kénnyebb mozgatni,
mint a , legkisebb k6zépponthoz” tartozé sarkokat.



B B Manual: Cubul oglinzilor

Instructiuni pentru compunere:

1) Compunere strat cu un colt lipsa

2) Compunere a 3 muchii in al doilea strat
3) Compunere a muchiilor ramase

4) Compunere a colturilor ramase

1) Compunere strat cu un colt lipsa

Dupa finalizarea primului pas, stratul cubului ar trebui sa arate ca in imaginea de mai jos
atunci cand este privit de sus. Coltul lipsa din primul strat poate, desigur, sa fie una dintre
cele patru optiuni.

Pentru un cub Rubik, plierea incepe cu partea alba. Deoarece cubul oglinzilor nu are culori,
va recomandam sa incepeti plierea de la "centrul cel mai mic".

Rotiti fiecare strat individual pana cand dimensiunea marginii selectate corespunde
dimensiunii centrului adiacent.

Analog, marginea alba cu o alta culoare Tn cazul unui cub Rubik apartine stratului in care se
afla centrul alb. Apoi rotim acest cuplu compus (centru + margine) pana cand gasim un alt
centru care corespunde dimensional marginei selectate. Tn cazul unui cub Rubik, este o
chestiune de a determina al doilea centru colorat, la care apartine marginea cu doua culori.
Procedam in mod similar pentru celelalte trei margini, care corespund ca dimensiune
centrului dat. Acest lucru va plia cele 4 margini ale primului strat al puzzle-ului. Apoi pliati 3
din cele 4 colturi ale primului strat. Din nou, urmam dimensiunile - de data aceasta, coltul
adiacent marginilor pliate trebuie sa corespundd ca dimensiune marginilor mentionate. in
loc de un colt nepliat, sa-I numim colt de lucru.

2) Compunerea a 3 muchii in al doilea strat

Recomand3m sd asezati primul strat pliat (cu exceptia coltului de lucru) in jos. in stratul de
joc curent, gasim apoi o margine care corespunde dimensional centrului din al doilea strat si
in acelasi timp nu corespunde dimensiunii centrului din stratul superior. Apoi procedam in
principiu in acelasi mod ca atunci cadnd asamblam un cub Rubik - acest lucru se aplica si daca
marginea pliata apare in al doilea strat.

3) Compunerea muchiilor ramase



Folosind marginea de lucru, pliati celelalte muchii ramase. Muchiile care apartin stratului
superior trebuie sa se potriveasca ca dimensiuni atat cu centrul stratului superior, cat si cu
centrul corespunzitor al celui de-al doilea strat. Inainte de a plia marginea in pozitia
marginei de lucru, va recomandam sa folositi miscarea "U" pentru a o roti astfel incat sa
puteti vedea ce muchii sunt pliate n ea si care nu sunt. Muchia care apartine celui de-al
doilea strat va fi pliata automat.

4) Compunerea colturilor ramase

Fara culori, plierea colturilor este putin confuza. Daca ati inceput plierea de la "centrul cel
mai mic", ultimele sunt "colturile cele mai mari", care in general se misca mai bine decat
colturile care apartin "celui mai mic centru".



